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107 Respondents 
107 Completed (100%) 
 
95.15% of respondents rated the Check-in component of the program favorably (4 or 5 
on a 1-5 scale, where 5 = Great). 
97.14% of respondents rated the Welcome component of the program favorably. 
97.14% of respondents rated the Parents Guide component of the program favorably. 
98.11% of respondents rated the Intro to Academics component of the program 
favorably. 
92.38% of respondents rated the Student Panel/Special Topic component of the 
program favorably. 
92.78% of respondents rated the Lunch component of the program favorably. 
82.79% of respondents rated the Parent Opportunities component of the program 
favorably. 
 
Breakout Sessions 
85.71% of respondents rated the Campus Safety breakout session favorably (4 or 5 on a 
1-5 scale, where 5 = Great). 
88.46% of respondents rated the Career Planning breakout session favorably. 
83.34% of respondents rated the Counseling Center breakout session favorably. 
95.45% of respondents rated the Living in the Residence Halls breakout session 
favorably. 
84.00% of respondents rated the Student Health breakout session favorably. 
76.00% of respondents rated the Financial Aid breakout session favorably. 
 
A number of open-ended responses were also logged. 


